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Teno 1 (cm. puc.) mpeacrasiseT coO0H JUCK ¢ paBHOMEPHO pacipeneIéHHON MacCcoil.
[TnockocTe XOy — TOPU30OHTATIBHA.

OnpenenuTh peaklnuy CBA3€ B MOMEHT BpEMEHU f = t= ScC.
Hano: M =4 Hu, R=0.30 m, m; =50 xe.

Hauansnsie ycnopusa: npu t=0 ¢, =0, @, =0.
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Pemenue
st onpenenenus peakuu ocu O Bocnoib3yeMcs mpuHIunom /lanambepa.

IIpu BpaImaTens-HOM JBHKEHHH BOKpYT ocu O umeeM paseHcTBo: M +M ? =0, @))
rme M =—J o€ —MOMEHT CHJI HHEpUUH aucka 1 otHocuTensHo ocu O.
3nech J, —MOMEHT MHEpLUHHU AHUCcKa 1 oTHOcHTENbHO ocH O; € — yriIoBOE YyCKOPEHHUE IUCKa 1.
Ucnonb3ys Teopemy LlTeitHepa, onpeaeanM MOMEHT HHEPIIUMHU TeJla JUcKa | OTHOCUTENBHO OCH

BpanieHus O: J,=Je+mR’ =%m1R2+mlR2 =%m1R2. (2)
N3 (1) u (2) cnenyer
M-J,e=0 = M-1.5mRp=0 = g—(p——M = ¢——M t+C
¢ o 1.5m,R* 15mR*> "
Ie @ = @ — TeKyllas yrioBas CKOPOCThb AMCKa 1.
W3 HayaJIbHBIX yCIOBUH ONPENEIUM IOCTOSHHYIO MHTerpupoBanus: C, =0.
Takum oOpa3om, rmosiyqaeM  @W=@= th. WUuterpupyem naigee @ = M > 1’ +C,.
1.5m R 3mR

t*. (3)

W3 navanbHbIX ycnoBuil nonydaeM C, =0, TO €CTh IOJIy4aeM 3aBUCUMOCTB: () = . R
1
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M3BecTHO, UTO IIaBHBINA BEKTOP CUJI MHEPIMM TOUYEK BPAIIAIOIIErocs Tela onpenensercs popmyiie
bO=-ma,, “)

rae m, —Macca Tena, d. — yCKOPEHUE [EHTpa Mace Tela.

Cornacno npuniuna JlamamGepa nmeeM paBeHCTBO Iéo +D=0, 5)

rae I§0 —peakuus ocu O. U3 (4) u (5) nony4daem paBenctBo R, —m,a,. =0. (6)
BBenéM npyryro HEMOABUKHYIO CUCTEMY KOOpAHHAT x; Oy, HOBEpHYB cTapyto xOy Ha yroi ¢,,

KOTOpPBIN MOTy4aeTcsi B MOMEHT BPEMEHH f = t| (CM. pHC.).
Bekrop yckopenus d.Touku C pa3oxkUM Ha JABE COCTABISIIONINE: d, —HOPMAIbHYIO U

~7 - —~7 — - —~7
d; —TaHTeHIHMANbHYIO, TAe d, Lad;. u d.=ag +ag.
CnpoeunpyeM paBeHCTBO (6) Ha HOBYIO cicTeMy KoopanHaT. OTMETHM, 4TO dj W d.

MapajieabHbl HOBBIM OCsM X1y (CM. pHC.), TOTAA C Y4€TOM 3HAKOB MOJIy4aeM
2 2 p.
R, —-ma, =0 = R, —-(-ma;)=0 = R, +mw'R=0 = R, =—-mo'R;

R, —-ma, =0 = R, -ma;=0 = R, -meR=0 = R, =méR.

CymmapHas peakuusi ocu O paBHa R, =,/R) + Réy =mRV®'+€;

4 2 2
R, =mRN@" +&* =mR thl - - = M M S|+l
1.5m R 15mR* )  15R\|L.5mR

4 4 L
R, = S| 5t +1=132A.
1.5-0.3\\1.5-50-0.3

Otser: R, =132 H.




